
Dans un contexte international de crise, financière, économique et sociale dont les salarié(e)s et leur famille sont les principales victimes, le 1er Mai 2010 journée internationale des Travailleurs sera un nouveau temps fort et unitaire d'action syndicale pour réaffirmer


-notre solidarité avec toutes celles et tous ceux qui, en France comme dans le monde, luttent contre le racisme, la xénophobie, le sexisme et pour les Droits de l’Homme et plus particulièrement les droits sociaux. 


-la nécessité de poursuivre la construction du rapport de force indispensable pour que les salarié(e)s, les retraité(e)s, la jeunesse, les personnes privées d'emploi retrouvent l'espoir et la juste part des richesses qu'ils contribuent ou ont contribué à créer …


-notre détermination à nous opposer à un projet de réforme des retraites co-piloté par le Président de la République et le Medef  avec le seul objectif de faire payer une fois de plus les seuls salarié(e)s pour mieux exonérer les revenus  financiers. 

En effet,  si la crise semble terminée pour les traders et les privilégiés, ni le gouvernement, ni le Medef, ne répondent à la détresse sociale qu'ils génèrent  par leur responsabilité dans les destructions massives d'emplois publics et privés . A ce jour, le Président de la République, arc-bouté sur le dogme du bouclier fiscal, et le Medef restent sourds et ne répondent  pas à l'urgence sociale. Partout les salarié(e)s sont confronté(e)s aux mêmes difficultés, mettent en avant les mêmes exigences de justice sociale. 

 C’est pourquoi, dans la suite des mobilisations unitaires qu'elles ont su impulser,  les organisations syndicales CGT, CFDT, UNSA , Solidaires, FSU,  s’entendent pour faire du 1er Mai un nouveau temps fort de mobilisation pour peser sur le gouvernement et le patronat. Elles appellent l'ensemble du monde du travail à se mobiliser :

· pour la défense de l’emploi privé et public et pour l’arrêt des suppressions d’emplois ; 

· pour la revalorisation du SMIC, pour l’augmentation générale des salaires, des minima sociaux, des pensions, des retraites et des allocations ;

· pour l'égalité hommes-femmes (formation, accès à l'emploi, salaires, retraites, ...);

· pour la régularisation des salarié(e)s sans papiers;

· pour la défense et l’amélioration des garanties collectives ;

· pour la défense du cadre collectif et solidaire de la protection sociale ;

· pour la défense et le développement des services publics sur l’ensemble du territoire ;

· pour la défense du droit de grève et de manifestation, contre la remise  en cause des libertés et des droits syndicaux;

· contre la précarité et les déréglementations économiques et sociales .

Les Organisations Syndicales appellent à préparer ce 1er Mai unitairement dans les entreprises, les secteurs et les services, pour en faire un rendez-vous offensif à la hauteur de la période de mobilisations que nous connaissons.

 Manifestations et rassemblements dans le Puy de Dôme :

Clermont-Ferrand : rassemblement à 10 h, Avenue de la république, puis manifestation par : Jacobins, Delille, Trudaine, Michel Hospital, Maréchal Joffre, Desaix, arrivée Place de Jaude.

Riom : 10 h, Place de la Poste.

Thiers : rassemblement à 10 h, Place des droits de l'homme et manifestation.

Issoire : rassemblement à 10 h 30 sur le Parvis de Pomel.

Saint-Eloy les Mines : rassemblement à 10 h 15 entrée sud puis manif en direction du Puits Saint Joseph.  

Appel unitaire des organisations syndicales


 CGT, CFDT, UNSA, Solidaires, FSU, du Puy de Dôme


à manifester le 1er Mai 2010








